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周岗中心小学毕业数学模拟试题

一、填空

1、据全国第五次人口普查统计，全国总人口为十二亿九千五百三十三万人，写出横线上的数（　　　　　），省略亿后面的尾数写成以“亿”作单位的数（　　　）

2、（　）÷12＝　　＝12：（　　）＝（　　）%＝（　　）小数

3、把2吨化肥，平均分给5个农户，每个农户分得化肥（　　）吨，相当于1吨的（――）

4、a和b为互质数，它们的最大公约数是（　　）最小公倍数是（　　）。

5、把（2千米）：（150米）化成最简单的整数比是（　　）：（　　），它们的值是（　　）。

6、学校防“非典”准备用过氧乙酸进行消毒，已知药和水的比是1：200，现需要配制药水241.2千克，需准备过氧乙酸＿＿＿千克。

7、甲、乙两港相距140千米，一艘轮船从甲港开往乙港用5.5小时，返回时因为顺水比去时少用1小时，这艘轮船往返的平均速度是（　　　）

二、判断题

1、整数都比小数大。（　　）

2、X＝160，是方程X－48＋12＝100的解。（　　）

3、一个三角形中，有一个角是88度，这个三角形不一定是锐角三角形。（　　）

4、小红从家到学校，行走时间和速度成反比例。（　　）

5、男生比女生少 EQ \F(1,4) ，则女生比男生多 EQ \F(1,5) 。（　　）

三、选择题　

1、下列各数中与20.070相等的数是（　　）

A20.7　　B20.07　C2.7

2、爸爸带着小勇7月28日开始旅游，8月3日回到家，小勇和爸爸的这趟旅游历时（　　）天。

A6　　B7　　C8

3、小强想用一根6厘米长的小棒和两根3厘米长的小棒围成三角形，结果发现（　　）

A围成一个等边三角形　　B围成一个等腰三角形　　C围不成三角形

4、圆锥的底面积一定，它的体积和高（　　）

A成正比例　　B成反比例　　C不成比例

5、把2人个棱长3厘米的正方体木块粘合成一个长方体，这个长方体的表面积是（　　）

A90平方厘米　　B108平方厘米　　　C99平方厘米

四、计算

1、直接写得数

9+ EQ \F(2,9) ＝    0.9-0.26＝　 　4- EQ \F(3,8) - EQ \F(5,8) ＝　 　 EQ \F(3,4) ×12＝　　     EQ \F(2,3) ÷7＝　　 EQ \F(1,2) × EQ \F(1,2) ÷ EQ \F(1,2) × EQ \F(1,2) =      EQ \F(1,2) - EQ 

 EQ \F(2,5) ＝　　 EQ \F(5,8) ÷ EQ \F(2,3) ＝　　3.25×4＝　　0.77+0.33＝

2、求未知数X

3X－2.1＝1.44　　　  　 EQ \F(27,5) ：X＝ EQ 

 EQ \F(9,5) ：2

3、脱式计算能简算的要简算

1.28+9.8+7.72+10.2　　　　　 EQ \F(1,2) × EQ \F(11,20) + EQ \F(1,2) × EQ \F(20,49) 
 EQ \F(7,8) ×［ EQ \F(6,7) -（ EQ \F(1,21) + EQ \F(3,7) ）　　　　　（80-9.8）×0.6-2.1

4、文字题

（1）260除以13的商，加上4，再乘以5，积是多少？

（2）84比一个数的 EQ \F(4,5) 多20，这个数是多少？

五、操作题　

1、有a、b、c3只小蜜蜂去采一朵花上的蜜，如果它们飞行的速度相同，你认为＿＿小蜜蜂会最先飞到花上，并画出它们飞行的线路图。
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2、
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（1）量出所需条件，计算平行四边形ABCD的面积

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（2）以AB边为直径画一个圆。

六、应用题

1、列综合算式成方程，不计算结果

（1）某学校去年栽树2400棵，今年栽树25200棵，今年比去年多栽了百分之几？

（2）果园里梨树有208棵，苹果树比梨树的3倍少16棵，苹果树与梨树共有多少棵？

（3）某款彩色电视机降价10%后，每台售价为900元，这款彩色电视机原价为多少元？

（4）将一个长10厘米，宽6厘米，高4厘米的长方体切成2个小长方体表面积至少要增加多少平方厘米？

2、啄木鸟九月份上旬吃了1450只在害虫，山雀九月份上旬吃了1650只害虫，平均每天啄木鸟比山雀多吃多少只害虫？

3、为支援疫区抗击“非典”，某校开展了献受惊捐款活动，1至3年级捐款1800元，六年级捐款比1至3年级多 EQ \F(1,6) ，六年级捐款多少元？

4、一个圆锥形的麦堆，底面财长12.56米，高1.5米，如果每立方米小麦重750千克，这堆小麦重多少千克？

5、一件工作，甲单独完成需要15天，乙单独完成需要10天，两同时合做，几天能完成这件工作的一半？

6、甲、乙两站相距620千米，一列小汽车从甲站开往乙站，同时一列中巴车从乙站开往甲站，已知小汽车每小时行70千米，中巴车每小时行55千米。

（1）两车经过几小时在途中相遇？

（2）相遇时小汽车比中巴车多行了多少千米？
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